

История библиотеки села Верхнелачентау

Верхнелачентауская библиотека открылась в 1984 году, а раньше библиотека была передвижная. Книги привозили из Ново-Янтузовской библиотеки. В 1984 году открыли постоянную библиотеку. Первые книги привезли из Ново-Янтузовской библиотеки, затем из Городского филиала №1. Во время открытия библиотеки, книжный фонд состояло из 294 книг. Сначала библиотека находилась в здании клуба.



Первой заведующей библиотекой была Фатхылисламова Аниса Фазыловна. Она работала в библиотеке до 1997 года и вышла на пенсию

После Анисы Фазыловны заведующей библиотекой начала работать Фатхылисламова Жанна Анатольевна. Она работала с 1997 по 1998 год и переехала в Бирск. С 1998 года начала работать Нурдаuletova Рима Финарисовна. Во время работы в библиотеке Рима Финарисовна поступила учиться в БГПИ.

В 2001 году она перешла работать в школу учителем русского языка. После ее ухода 19 июля 2001 года заведующей библиотекой начала работать я, Нурисламова Зухра Хамбаловна.



В 2004 году библиотеку перевели в здание администрации.

